Особенности эксплуатации корпусной мебели
Все тяжести следует размещать внутри шкафов таким образом, чтобы добиться равномерного распределения нагрузки по всей имеющейся площади и обеспечить необходимое равновесие скользящих частей. Вещи на полках рекомендуется размещать по принципу: наиболее тяжелые — ближе к краям (опорам), более легкие — ближе к центру. Высокие элементы (колонны, многоярусные шкафы и т.д.) рекомендуется больше нагружать в нижних секциях для обеспечения устойчивости этих элементов.
Не проводите по поверхности мебели и не ударяйте их острыми, тяжелыми или твердыми предметами, это приведет их к порче. 
Элементы кухонных гарнитуров, расположенные вблизи газовой и электрической плиты, подвержены повышенной тепловой нагрузке, в силу чего рекомендуется отделять их от источников тепла соответствующими теплоизоляционными материалами. 
В мебельные изделия может устанавливаться исключительно специальная «встраиваемая» бытовая техника. Такая техника выполняется производителями в соответствии со специфическими нормативами и техническими условиями, и как правило, стоит дороже «не встраиваемых» аналогов.
Использование обычной бытовой техники в качестве встраиваемой может представлять реальную опасность для жизни и здоровья людей и сохранности имущества.
ОСОБЕННОСТИ УХОДА ЗА РАЗЛИЧНЫМИ ВИДАМИ МЕБЕЛИ И КОМПЛЕКТУЮЩИМИ
Поверхность из «ламината» (плита дсп покрытая пластиком)
Помимо общих условий ухода возможно применение полиролей для пластиков. При этом для полировки кухонной мебели нельзя применять полироли, имеющие противопоказания по контактам с пищевыми продуктами. При чистке таких поверхностей избегайте применения твердых предметов.
Для чистки рекомендовано пользоваться мягкой тканью или замшей, смоченной и хорошо отжатой перед использованием. Всегда тщательно высушивать смоченные участки по окончании чистки.


Лакированные поверхности
 Рекомендуется для чистки пользоваться мягкой сухой тряпочкой или замшей с использованием специально предназначенных для этого очистителей, которые зачастую имеют полирующие вещества (полироли для лакированных поверхностей). При этом для полировки кухонной мебели нельзя применять полироли, имеющие противопоказания по контактам с пищевыми продуктами. Избегайте применения при чистке твердых предметов.
Поверхности из гранита и мрамора
Следует иметь в виду, что натуральный гранит и мрамор – это «живые» материалы и особенностью таких поверхностей является большая гигроскопичность (склонность к впитыванию жидкостей). В силу этого существует опасность образование разводов и несмываемых пятен.
Помимо общих условий ухода рекомендуется, при необходимости обезжиривания, использовать раствор денатурированного спирта.
Время от времени защищайте поверхности посредством нанесения специальных водоотталкивающих средств для мрамора и гранита. После нанесения таких средств и перед новым использованием поверхностей тщательно протрите их сухой и мягкой тканью.
Всегда тщательно высушивайте смоченные участки по окончании чистки.
Поверхности из металлов (в том числе лакированные)
При чистке таких поверхностей не следует использовать средства, обладающие абразивными и коррозионными свойствами, а также губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала. После чистки эффектный блеск поверхности придаст ее полировка мягкой сухой тканью возвратно-поступательными движениями.


Керамические поверхности
Прежде всего, следует помнить, что керамика — это хрупкий материал: не проводите по поверхностям и не ударяйте тяжелыми и твердыми предметами. Помимо общих условий ухода рекомендуется, при необходимости обезжиривания, пользоваться водным раствором денатурированного спирта. Также для чистки используйте специальные средства для стекол.
Стеклянные поверхности
Следует помнить, что стеклянные средства являются хрупкими и поэтому могут разбиться в случае удара. Не проводите по поверхности и не ударяйте их острыми, тяжелыми и твердыми предметами. Для чистки используйте специальные средства для стекол. Не следует использовать при чистке средства, обладающие абразивными и коррозионными свойствами, а также губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала.
Электробытовые приборы
Для эксплуатации, ухода и чистки электробытовых приборов, входящих в состав мебельного гарнитура, Вам надлежит прочесть и выполнить инструкции, содержащиеся в соответствующих руководствах по эксплуатации, прилагаемых фирмами-изготовителями
Фурнитура
Со временем некоторые механические части (петли, замки и т.д.) утрачивают оптимальную регулировку и смазку. При появлении подобных явлений, выражающихся в скрипе, затруднении открывания дверей или выдвижения ящиков, не следует прилагать чрезмерных усилий для открывания или выдвижения, т.к. это может привести к порче изделия. Их надлежащая работа обеспечивается путем своевременной регулировки петель либо смазки направляющих реек парафином или аналогичным по своим свойствам средством. При ослаблении узлов резьбовых соединений необходимо их периодически подтягивать.

Cледует помнить, что все поверхности и детали со временем могут поменять свой внешний вид и эксплуатационные качества не только в зависимости от климатических характеристик и условий окружающей среды, но и от того, как за ними ухаживает владелец.


Климатические характеристики и условия окружающей среды
Очень важно понять, насколько климатические характеристики и условия окружающей среды могут повлиять на внешний вид и качественные характеристики мебели. Так как мебельные изделия чувствительны к свету, влажности, сухости, теплу и холоду, рекомендуется избегать продолжительного воздействия одного или нескольких этих условий, так как это вызывает ускоренное старение лакокрасочного покрытия, коробление и деформацию деревянных элементов мебели.
Свет
Не допускайте прямого воздействия солнечных лучей на мебельные изделия. Продолжительное прямое воздействие света на некоторые участки может вызвать понижение их хроматических (цветовых) характеристик по сравнению с другими участками, которые меньше подвергались световому излучению и обусловить цветовое различие элементов, составляющих мебель. Данное различие, которое станет менее заметным с течением времени, не может считаться признаком низкого качества мебельного изделия.
Температура
Высокое значение тепла или холода, а также внезапные перепады температуры могут серьезно повредить мебельное изделие или его части. Рекомендуемая комфортная температура воздуха при хранении и/или эксплуатации +10 — +25градусов. Не допускайте прямого соприкосновения с мебельными изделиями горячих предметов (утюги, посуда с кипятком и т.д.) или продолжительного воздействия вызывающих нагревание излучений (свет мощных ламп, неэкранированные микроволновые излучения и т.п.).


Влажность
Рекомендуемая относительная влажность местонахождения мебельного изделия 60%-70%. Не следует поддерживать в течение продолжительного времени условия крайней влажности или сухости в помещении, и тем более – их периодической смены. С течением времени такие условия могут повлиять на целостность мебельных изделий или их элементов. Тем не менее, если Вы создали такие условия, то рекомендуется часто проветривать помещения и по мере возможности пользоваться осушителями или увлажнителями воздуха для поддержания нормальной влажности.
Всегда содержите поверхности мебели в полной сухости. Поверхности деталей мебели следует протирать сухой мягкой тканью. Уход за рабочими поверхностями (столешницы, мойки и т.п.), как правило, должен осуществляться мягкой тканью, поролоновой губкой, возможно с применением соответствующих моющих средств. Рекомендуется очистить любую поверхность мебели как можно скорей после того, как она испачкалась. Если Вы оставляете загрязнение на некоторое время, то это заметно повышается опасность образования разводов, пятен и др. повреждений мебельных изделий и их частей. В случае стойких загрязнений рекомендуется использовать только специальные, соответствующие конкретному материалу, очистители, которые в настоящее время представлены в достаточно широком ассортименте и помимо надлежащих очищающих качеств, обладают полирующими, защитными, консервирующими, ароматизирующими и иными полезными свойствами. В этом случае необходимо следовать инструкциям производителей данных очистителей о порядке и области их применения.
При отсутствии специальных средств допускается также уход (чистка) с применением небольшого количества мыльного раствора нейтрального моющего средства. По завершении любой чистки необходимо высушить (насухо вытереть) все части, которые подвергались влажной чистке. Рекомендуется обратить внимание на внутренние и внешние вентилируемые части, на оконечности и точки соединения частей мебели.
Агрессивные среды и абразивные материалы
Помните, что нельзя использовать для чистки ткани, губки или перчатки, пропитанные веществами, которые не должны вступать в контакт с очищаемыми поверхностями, так как могут нанести им серьезный ущерб.
[bookmark: _GoBack]Ни в коем случае не допускайте воздействие на мебельные изделия агрессивных жидкостей (кислот, щелочей, масел, растворителей и т.п.), соединения которых являются химически активными, так как эти действия могут повлечь негативные последствия для сохранности Вашего имущества или даже для Вашего здоровья.
Также стоит помнить, что некоторые специфические моющие (чистящие) составы могут содержать высокую концентрацию агрессивных химических и/или абразивных составов. Применение подобных средств также недопустимо!
Проветривание
Рекомендуется не заслонять решетки и воздухозаборные отверстия, необходимые для вентиляции электробытовых приборов.
ВНИМАНИЕ: Несоблюдение вышеперечисленных условий и рекомендаций, повлекшее возникновение недостатков мебельного изделия или его комплектующих, является основанием для утраты права на гарантийное обслуживание.

